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(au lieu de 24.30 €) 

 (au lieu de 28.50 €) 

+ 3 € de frais de port et d’emballage 

+ 3 € de frais de port et d’emballage 

Aviateurs en Guerre (Afrique du Nord – Sahara – 1954 – 1962), de Patrick-

Charles Renaud 
Ce livre richement documenté a nécessité plusieurs années de recherche. 
L'auteur a retrouvé de nombreux pilotes et navigants de l’Armée de l’Air, de 
l’Aviation Légère de l’Armée de Terre et de l’Aéronavale dont les récits ont 
permis, pour la première fois, de retracer l'action de l'aviation française en 
Afrique du Nord et au Sahara de 1954 à 1962 
Broché, 380 pages, format 24 cm x 15,5 cm – 8 cartes – Pas de photos hormis celles figurant sur 
la couverture et la Page 4 de couverture - Etat : Neuf 

 

Aviateurs en Indochine (Diên Bien Phu), de Patrick-Charles Renaud     

Cinquante ans après, Aviateurs en Indochine constitue le premier livre qui 
traite, dans son ensemble, de l'action de l'aviation durant La Bataille de 
Diên Biên Phu, qui, en fait, fut La Bataille de la guerre d'Indochine. Durant 
plusieurs années, l'auteur s’est patiemment attelé à recueillir les 
témoignages et à consulter de nombreuses archives souvent inédites, 
militaires et civiles, officielles et privées, françaises et étrangères, lui 
permettant ainsi de relater dans le détail le rôle joué par les Aviateurs du 
30 novembre 1952, jour où le poste a été enlevé une première fois par le 
viêt-minh, à la récupération des blessés et des évadés après les combats, 
en mai et juin 1954 (Prix Littéraire Raymond Poincaré 2013) 
Broché, 360 pages, format 24 cm x 15.5 cm – Illustré par 87 photos en N & B + 12 cartes 
Etat : Neuf 
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Aviateurs au combat (Indochine 1950 – 1954), de Patrick-Charles Renaud 

Construit à l’aide de souvenirs de navigants, soigneusement recoupés avec les 
archives existantes, cet ouvrage, par le biais de récits vivants et authentiques, 
vise à rendre justice aux aviateurs français, dont l’action primordiale fut bien 
souvent occultée dans le déroulement du conflit indochinois. Méticuleux et 
rigoureux, l’auteur fait vivre « de l’intérieur » et de façon vivante, mais sans rien 
concéder au romanesque, le déroulement de missions effectuées par des 
aviateurs dans la tourmente d’une guerre oubliée 
264 pages, 15,5 cm x 24 cm, broché – Illustré par 94 photos en N& B + 4 cartes – Etat : Neuf 

 

 (au lieu de 25 €) 
+ 3 € de frais de port et d’emballage 

 (au lieu de 34.50 €) 
+ 3 € de frais de port et d’emballage 

Ciel en feu (Missions d’aviateurs français durant la Seconde Guerre 

mondiale)  de Patrick-Charles Renaud 
L’ouvrage décrit l’engagement courageux et admirable des aviateurs 
français pendant la Seconde Guerre Mondiale. Ils furent présents sous 
tous les cieux et tous les théâtres, de la Campagne de France en 1940 à 
l’Afrique et la Russie attaquant sans merci et au prix de lourdes pertes 
l’ennemi des forces de l’Axe. 
Comme l’a écrit Richard Feeser : Ils étaient là, lumineux, vaillants et fiers, 
nos grands soldats de l’air, de 1939 à 1945, souvent méconnus et 
injustement oubliés, et nous sommes heureux que ce beau livre puisse leur 
rendre un si bel hommage. 
360 pages, 17 cm x 23 cm, broché – Illustré par 100 photos en N & B dans le texte – Etat : 
Neuf 
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Algérie, Chronique d'une guerre amnésique 
(1954-1962), de Patrick-Charles Renaud 
Près d'un demi-siècle après la fin des " événements ", les cicatrices ne sont 
pas encore refermées. Le mutisme et la méfiance prévalent toujours 
lorsqu'il s'agit de solliciter les acteurs de la Guerre d'Algérie. Ce livre, 
richement documenté, aide à comprendre ce que fut réellement ce conflit 
: ses origines, son déroulement et son dénouement. Grâce aux archives 
officielles et à de nombreux témoignages authentiques publiés sans 
censure ni fioriture, l'auteur en évoque ses différents aspects.       Chapitre 
après chapitre, sa plume s'est tellement chargée d'émotions qu'elle vous 
noue parfois la gorge ou vous révolte, jusqu'à l'amertume. 
595 pages, 18 cm x 24 cm, broché – Très documenté avec cartes et nombreuses photos 
en N & B – Etat : Neuf 

 

 
(au lieu de 34 €) 
+ 3 € de frais de port et d’emballage 

 
+ 3 € de frais de port et d’emballage 

La dernière division 

(Sacrifiée à Soissons pour sauver Paris – 27 mai au 5 juin 1918), de Patrick-Charles 
Renaud 
S'appuyant sur des archives et des écrits, l'auteur revient sur la 
reconquête du Chemin des Dames par les Allemands à la fin du mois de 
mai 1918, puis sur le parcours de la 170e division à Soissons et sur les rives 
de l'Aisne. En s'opposant à l'armée allemande pour protéger Paris, elle a 
permis permet de lancer la contre-attaque qui aboutira à l'armistice. A 
travers son propos, l’auteur tente de réhabiliter les soldats de cette 
division qui furent dans un premier temps considéré comme des lâches 
alors qu’ils venaient de perdre plus de 2400 tués, blessés ou disparus 
parmi lesquels l’Aspirant Louis Jaurès, l’unique fils de Jean Jaurès.  Cette 
mauvaise réputation s’appuie notamment sur un rapport du général 
Messimy, commandant une division voisine et ancien ministre de la 
Guerre en août 1914, qui, pour se couvrir de ses propres manquements, 
avait chargé les hommes de « La dernière Division » 
286 pages, 15,5 cm x 23 cm, broché, illustré par une soixantaine de photos en N & B – 
Etat : Neuf 
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La Bataille de Bizerte (Tunisie),  

du 19 au 23 juillet 1961, de Patrick-Charles Renaud 
De par sa position géographique et ses installations, cette base française 
couvrait une zone de détection étendue et contrôlait tout le trafic 
maritime entre le détroit de Gibraltar et le Proche-Orient. Mais à la mi-juin 
1961, le présent Habib Bourguiba en exigea soudainement l'évacuation. 
Bien que le général De Gaulle s'apprêtait à mettre fin à plus d'un siècle de 
présence française en Afrique du Nord, il n'était pas disposé à céder 
Bizerte dans un contexte international où la tension entre l'U.R.S.S. et 
l'Occident était à son paroxysme. Durant près de 90 heures, une bataille 
d'une violence inouïe opposa les militaires français aux troupes 
tunisiennes. Pilotes de chasse, parachutistes et soldats de toutes les armes 

combattirent côte à côte. Grâce à des archives et des témoignages 
souvent inédits de civils et militaires, l'auteur est parvenu à faire revivre, 
pratiquement heure par heure, ce tragique épisode de l'histoire, de sa 
genèse à son dénouement. 
Broché, 200 pages, format 13,5 cm x 21,5 cm 

 

 + 3 € de frais de port et d’emballage 
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